



Изар верующего должен доходить до середины голени, и если он будет от середины голени до щиколотки, то в этом нет ничего предосудительного или греховного. А всё, что ниже щиколоток, — в Огне. Кто волочил изар свой по земле из высокомерия, на того не посмотрит Аллах!

Абу Са'ид аль-Худри (да будет доволен им Аллах) передаёт, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Изар верующего должен доходить до середины голени, и если он будет от середины голени до щиколотки, то в этом нет ничего предосудительного или греховного. А всё, что ниже щиколоток, — в Огне. Кто волочил изар свой по земле из высокомерия, на того не посмотрит Аллах!»

[Достоверный хадис] [Передали Абу Дауд, Ибн Маджа и Ахмад]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) разъяснил, что положение изара у мужчины-мусульманина бывает трёх видов. Первый: желательный, до середины голени. Второй: дозволенный без какой-либо нежелательности, от середины голени и до щиколоток, то есть выступающих по обеим сторонам костей сочленения, соединяющего голень и ступню. Третье: запретное, ниже щиколоток. Есть риск того, что его коснётся Огонь, и если это делается из высокомерия, кичливости и ради выхода за рамки дозволенного, то Аллах не посмотрит на такого человека.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/4964>